

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 09.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004606987

Kanton: VS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Zuriquoise GmbH in Liquidation, bisher Zuriquoise GmbH, Savièse

Zuriquoise GmbH in Liquidation

[fr] Zuriquoise Sàrl en liquidation [en] Zuriquoise LLC in liquidation

Chemin des Bisses 32

1965 Savièse

Bisher

Chemin des Bisses 32

1965 Savièse

UID: CHE464911981

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Savièse Bisher: Savièse

Zuriquoise GmbH, in Savièse, CHE-464.911.981, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 56 vom 21.03.2018, Publ. 4126685). Firma neu: Zuriquoise GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Zuriquoise Sàrl en liquidation) (Zuriquoise LLC in liquidation). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 06.12.2018 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Leis, Kirianne, von Schüpfen, in Zürich, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, Liquidatorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 6 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Schuler, Daniela Samantha, von Alpthal, in Zürich, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, Liquidatorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 6 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Leis, Maxine Ria, von Schüpfen, in Galgenen, Gesellschafterin, Liquidatorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 6 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafterin, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 21.03.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 56

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 971 vom 04.04.2019

Verantwortliches Amt: Registre du commerce du Valais Cen-

tral